

五菱新汽车 New Cortez “创新舒适区”正式推出

【本报讯】2022年3月24日，五菱(Wuling)通过YouTube频道Wuling MotorsID在线向公众介绍多功能(MPV)车领域New Cortez的最新产品，带有“创新舒适区”标语的New Cortez已经添加了各种更新和智能功能，因此它被包含在带有五菱银色标志的产品线类别中。最新的双座车型上市，即New Cortez CE和New Cortez EX，并以Rp. 273,800,000,- 盾起的特价发售(有PPnBM补贴)。

五菱汽车副总裁韩德宏说，“我们很自豪能够为印尼市场推出带有

五菱银色标志的最新New Cortez车型。这是五菱承诺不断创新，为消费者提供最好的承诺的一种形式，符合为美好生活而奋斗的精神。”

他指出，“现在，New Cortez是第三款搭载五菱印尼语音指挥(WIND)系统的产品，也是第二款应用车联网(IoV)的产品。得益于这两项创新，New Cortez可以说是智能MPV的先行者，消费者可以开始订购。”

为支持精致的New Cortez，五菱装设了10.25英寸的显示主机，它不仅是在旅行时的娱乐设备，而且具有无线链连接、USB



Wuling New Cortez 汽车

快速充电、互联网连接、导航到车辆设置的能力。内座舱方面，New Cortez对座椅的舒适性进行了更新，然后是可用于家

庭或商务旅行的多功能座椅托盘，然后是优雅的黑色大理石和高级黑色皮革座椅，使内座舱优雅别致。

关于New Cortez性能，五菱依靠1.5升涡轮增压(Turbocharged)汽油发动机，可产生140马力的动力，在1600转至3600转时最大扭矩为250Nm前轮驱动，反应灵敏。

安全是五菱的重中之重，因此凭借提供的各种安全功能，可以信赖New Cortez带来的安全和舒适感。从后方停车摄像头、前后停车传感器、安全带提醒、坡道保持控制(HHC)、自动车辆保持(AVH)、双SRS前后安全气囊、ISOFIX汽车座椅、电子稳定控制(ESC)、前和后

盘式制动器、电动驻车制动器、ABS减速系统、EBD、BA、胎压监测系统、紧急停车信号(ESS)、抗疲劳警告。

五菱最新款MPV共有四种颜色可供选择，各自分别是纯白、炫目银、极光银和星空黑。New Cortez售后服务方面，五菱提供一般整车保修3年或10万公里，主机及传动部件保修5年或10万公里，免定期服务费最高可达5万公里或4年，适用条款和条件。此外，五菱除此之外，五菱还有五菱移动服务(WMS)服务，可拨打0800-100-5050联系五菱客服。(HK)



后座舒适的半皮革座椅



Wuling 1.5公升涡轮增压汽油发动机



Wuling 装设 10.25 英寸的显示主机

李川：G20 轮值主席国能成为建设卫生和数字化的动力

【本报讯】力宝集团执行经理李川(John Riady)将印尼担任G20轮值主席国，视为讨论加强卫生领域和数字化策略的时刻。

李川于周日(27/3)的官方声明中称：“因为在资金、标准化、人力资源、政府的参与和全球的贡

献诸多方面，都需要合作。”

他认为这与社区收入来源危机的风险有关。

其次与气候危机有关。因为气候极端变化会影响粮食生产，引发其它环境危机，并引发各种自然灾害。

第三是网络安全。李

川看到，G20也与数字化有关。

他说，企业家担心的三大风险，目前在印尼担任轮值主席国的G20论坛上正在进行讨论。他说：“这是印尼邀请全球利益相关者建立更美好未来的动力，因为G20代表了世界人口的60%，占全球生

产总值的80%。”

他认为，最令人担忧的第一个风险是需要全球或政府和私营部门加强卫生领域的合作。此外，佐科维总统也已呼吁建立世界卫生的新架构，可在全球范围内提高质量、标准化和资金方面的合作。(松鹤)

为争取他们的权利而奋斗 保险受害者社区试图跟佐科维见面

【本报讯】单元链接保险受害者继续做出不懈的努力。保诚保险(Prudential)、安盛曼迪里保险(AXA Mandiri)和友邦保险(AIA)受害者社区筹募员玛丽亚·特里哈达蒂(Maria Trihartati)披露，其方继续为公正而奋斗。

玛丽亚于周日(2022

年3月27日)在其声明中称：“我们将寻求支持，并敦促国家帮助受害者，替我们蒙受的损失伸张正义。”

其中一项努力是她试图于周日在茂物宫会见佐科维总统。尽管她不能见到总统，但她坦言称会继续尝试到雅加达国家宫。

她说：“2月17日，国务秘书处向金融服务管理局发出跟我们会面的命令书，但是到目前为止，金融服务管理局还没收到任何消息。所以现在我们要在茂物宫跟总统见面，但愿总统能听见我们作出的努力。”

除了寻求总统的支持

外，玛丽亚和一班人马还将到国会会面。她说，上周五与国民民主党举行的会议，有望能得到立法成员们的回应。

玛利亚说：“我们只要他们(国会议员)召集保险公司跟我们见面，正如上次公众听证会所承诺的那样。”(松鹤)

三林集团收购三家银行股份

【本报讯】三林集团在我国恢复银行业的努力，越来越积极加劲。这家企业集团曾经拥有中亚上市银行(BCA)，由于1997-1998年发生经济危机，于是不得不出售它。

如今，三林集团正试图通过其子公司收集Bank Mega(MEGA)的股份，在金融领域建立王国。据印尼中央证券管处公布，三林

集团旗下的人寿保险公司IndolifePensiantama持有5.6863亿股股份，相当于8.17%。

随后，在IndoritelMakmurInternasional(DNET)控股公司的MegahEraraharja持有5.3986亿股或7.75%的股份。在Indofood SuksesMakmur(INDF)持有5.0364亿股，相当于7.23%。另外在Indofood CBP SuksesMakmur

(ICBP)持有3.5559亿股或5.11%的股份。

此前，三林集团在Bank Mega中的存在只是通过IndolifePensiantama持有5.7%的股权。此外，三林集团还持有Bank Ina Perdana(BINA)13.3亿股，相当于22.47%。

此外，林逢生(Anthony Salim)还拥有ElangMahkotaTeknologi(EMTK)的55.1亿股或相当于9%的股份。

EMTK通过Elang Media Visi-tama拥有Bank Fama International的主要股份。三林集团通过林逢生间接持有Bank Fama的股份。

印尼大学金融和资本市场专家-经济学家布迪(Budi Frensidy)于周日(27/3)表示，三林集团的到来，将为超级银行的股票和表现带来积极的情绪。(松鹤)

Softbank退出新国都建设项目之后 有两个财团准备步其后尘

【本报讯】据报道，在Softbank取消在加里曼丹岛开发新国都的投资之后，据称有两个财团也准备步其后尘，放弃在新国都努山达拉投资的承诺。

这消息对正在寻找投资者来实现新国都努山达拉大型项目的政府来说，无疑是一个巨大的打击。

此前，战略投资者之一Softbank取消了参与开发新国都的承诺，它之前计划投资400亿美元。

因此，政策制定者必须绞尽脑汁，以增加投资者到新国都进行投资的吸引力。

国会第十一委成员亨德拉宛(Hendrawan Supratikno)看到了在新国都投资面临的障碍，其中一项

是政府无法接受的建议书。这发生在Softbank身上，它申请的赔偿遭到政府的拒绝，因为它违反了关于国家首都的《2022年第3号法令》。

亨德拉宛说：“如果还有一个财团退出，我不会感到惊讶。”

其实政府也加大了寻找投资者的力度。最近有来自沙特和阿联酋的投资者。

投资部投资规划助理努尔(Nurul Ichwan)解释说，对新国都项目的投资，涉及多条线路，从道路和净水等基础设施，还有商业房子和商业中心。每条线路都有自己的投资者。沙特阿拉伯是有兴趣投资新国都建设的国家之一。(松鹤)

德国3月商业景气指数环比骤降

新华社柏林3月25日电(记者朱晟 张雨花)德国伊弗经济研究所25日公布的数据显示，受俄乌冲突影响，德国3月商业景气指数环比骤降，经季节调整后从上月98.5点降至90.8点，结束此前的两连升。

数据显示，构成商业景气指数的制造业、服务业、贸易和建筑业4项指标当月均环比暴跌。数据还显示，当月受访企业对行业经营现

状满意度温和下降，但对未来预期的指数出现暴跌，甚至超过了2020年初新冠疫情在德国暴发时的程度。

伊弗经济研究所所长克莱门斯·菲斯特当天在一份声明中表示，德国经济的情绪“崩溃了”，德国企业预计将迎来“艰难时刻”。

伊弗商业景气指数被认为是德国经济发展的风向标，对观察德国经济形势具有重要参考价值。

德国表示正努力应对能源挑战

新华社柏林3月25日电(记者朱晟 李超)德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克25日表示，德国正努力应对能源挑战，采取措施降低对俄罗斯能源的依赖度，但也坦言这有难度。

哈贝克当天在联邦经济和气候保护部发表的一份声明中表示，预计到今年年中，德国的俄罗斯石油进口量将减半，德国将力争在今年年底前“接近独立”。

关于对俄罗斯天然气的依赖，哈贝克表示，尽管转换供应来源取得进展，但这个

过程依然存在难度，预计到2024年年中德国才可能基本不依赖俄罗斯天然气供应。

他说，即使目前德国正在逐步摆脱对俄罗斯能源的依赖，但在当前时点实施对俄能源禁运也为时过早，“其经济和社会后果仍将过于严重”。

哈贝克日前访问了卡塔尔和阿联酋，德卡两国达成一项长期能源合作协议，阿布扎比国家石油公司与德国多家公司签署谅解备忘录，开展氢能合作以期取代化石燃料。

俄罗斯股市恢复部分交易

新华社莫斯科3月24日电(记者华迪)俄罗斯股市市休近一个月后，于24日恢复部分股票交易。截至收盘，莫斯科证券交易所指数上涨4.37%，盘中一度涨超10%。

当日莫斯科证券交易所指数50只成分股中有33只股票恢复交易，交易时间为莫斯科时间9时50分至14时(北京时间14时50分至19时)，且禁止卖空。

受地缘政治因素影响，俄罗斯于2月底暂停其股市交易。3月21日，俄罗斯两大主要证券交易所之一的莫斯科证券交易所恢复俄罗斯联邦政府债券交易。

今年2月俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动后，美国等西方国家大幅升级对俄制裁措施，包括将部分俄银行排除在环球银行间金融通信协会(SWIFT)系统之外。

歡迎惠登 Happy Chinese New Year 2022 Year Of Tiger

迷藏廣告

電話: 021-6265866, 021-6009088 廣告電郵: guojirbao@kian.com 廣告部電話: 021-6261866

修理沙發 品質優良 價錢合理
Service Sofa Kursi Puter
5663963-08129690 8311-0878 9735 6299

劉氏假牙
AHLI GIGI PALSU (不分分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu
(09.00 - 17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電話 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000	MINI 3 Rp. 132.000
MINI 2 Rp. 88.000	MINI 4 Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

專

聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 08129600886